Geheime tekening

Kijk naar het kommagetal of het percentage.
Tussen welke breuken ligt het?

Antwoord

Kleur

0 toten met 1/4

blauw

meer dan 1/4, tot en met 1/2 |geel

Geef het vakje de juiste kleur. g S
[ meer dan 1/2, tot en met 3/4 |rood
()
~ L_’ meer dan 3/4, toten met|1 lichtroze
{7 4
L

5% | 025 | 15% | 021 | 02 | 16% | 025 | 18% | 0,04 | 22% | 014 | 0,05 | 17% | 13% | 24% | 0,09 | 01 | on | 0,23
9% | 03 | 031 |49% | 05 |005| 1% |14% (025 | 001 | 53% | 01 | 21% | 01 | 4% | 5% | 024 | 003 | 6%
0,09 |048 |002| 01 |026|15% | 000 | 014 | ON | 72% | 48% | 0,6 | N% | 015 | 0,09 | 21% | 016 | 18% | 13%
1% | 028|036 |008| 05 |00 | 01 |005|045|050| 03 [27% | 71% | 5% | 020 |002| 02 |009 | 4%
02 [25% | 16% | 7% | 047 | 0)2 | 021 | 6% |063 (75% (036 | 0,7 | 79% | 022 | 17% | 4% 2% 6% | 0,02
002|013 | 03 |036 | 24% | 009 | 5% 8% (054 | 07 [30% |070 | 075|022 | 010 | 008|023 (009 | 23%
0,06 1 40% | 0,2 | 0,10 | 0,03 | 22% | 0,08 | 99% | B6% 1 080|099 | 000 | 13% | 01 | 20% | 12% | 0,19
6% | 032 | 08 [0,83 | 13% |005| 2% | 15% | 0,81 . 0,9 . 095 | 3% | 018 | 003|007 | 2% | 0)
017 | 26% | 78% | 0,77 055|021 | 3% [077 | 1 |79% | 088 |88% |004 | ON | 07 0,81 | 0,01
33% | 12% 075 | 55% | 02 | 07 079 | 06 | 08 0,63 | 0,66 | 0,70 099 | 1
034 | 25% | 61% | 057 | 052 | 07 | 055 | 0,70 % | 75% | 07 0,9
020022054 |075 | 74% | 0,70 | 65% | 0,53 064 | 060 | 52% |065 | 01 | 023
1% B% | 061 | 63% | 74% | 75% | 0,53 072 | % | 07 | 055 | 60% | 19% 7%
4% (005 (| 10% | 073|056 | 06 | 68% 059 | 55% | 06 | 066 | 75% | 070 | 04 | 0,06
021 | "% (004|019 |060|60% [058 |67% |05 | 07 | 074 | 062 | 73% | 9% | 23% | 017 | 0,02 | 0,08 | 0,25
01 | 020|003 |24% | 18% | 0,60 | 69% | 51% | 60% | 0,75 | 0,67 | 73% | 68% | 0,05 | % | 0,05 | 02 | 8% | 018
003 | 25% | 023 | 10% | 016 | 002|069 | 06 | 075 |45% |065|70% | 06 | 013 | 19% | 024 | 3% | 18% | 0,07
004 | 17% | 4% | 012 | 19% [005 | 7% | 058 | 05 | 050 | 40% | 0,60 | 0,67 | 015 | 0,06 | 12% | 24% | 0,09 | 013
0)2 (004 )| 20% | 002 | 21% [60% | 051 |042 | 30% | 03 | 031 | 33% | 06 (002 | 0)9 | 4% | 21% | 10% | 0,01
018 | 9% | 02 |020| 06 | 07 066|029 |49% | 047 | 05 | 26% | 55% | 63% | 20% | 02 | 032 | 015 | 22%




Geheime tekening

Kijk naar het kommagetal of het percentage.
Tussen welke breuken ligt het?

Antwoord Kleur
0 toten met 1/4 blauw
meer dan 1/4, tot en met 1/2 |geel

Geef het vakje de juiste kleur. - S 4 meer dan 1/2, tot en met 3/4 | rood
¢ e
~ L_' meer dan 3/4, tot en met 1 lichtroze
L4
A

15% (025 | 15% | 021 | 0,2 | 16% | 025 | 18% 22% | 014 | 0,05 13% | 24% | 009 | 01 | on | 0,23
9% | 03 | 031 |49% | 05 |005 | 1% | 14% 01 | 14% | 5% | 024 | 003 | 6%
0,09 (048 (002 | 0) | 026 | 15% | 000 | 014 05 | 009 | 21% | 016 | 18% | 13%
1% (028 (036 008 05 | 001 | O] | 005 5% | 020 |002| 02 | 009 | 4%
02 |25% | 8% | 7% |047 | 0)2 | 021 | 6% 022 | 17% | 4% | 2% | 6% | 0,02
002 | 0J3 | 03 | 036 |24% | 009 | 5% | 8% 022 | 0,0 | 0,08 | 0,23 | 0,09 | 23%
0,06 1 40% | 02 | 010 | 0,03 | 22% | 0,08 001 | 13% | O1 |20% | 12% | 0,19
6% | 032 | 08 (083 | 13% | 005 | 2% | 15% 3% (018 | 003|007 | 2% | 0}
017 | 26% | 78% | 0,77 021 | 3% | 077 | 1 |79% | 088 |88% |004| ON 0,81 | 0,01
33% | 12% 0,12 0,79 099 | 1
0,34 | 25% 0,9
0,20 | 0,22 01 | 0,23
1% 8% 19% | 7%
4% | 0,05 | 10% 014 | 0,06
021 | % | 004 019 9% | 23% | 07 | 0,02 | 0,08 | 0,25
01 | 020 | 003 | 24% | 18% 005 N% |005| 02 | 8% | 08
0,03 | 25% | 0,23 | 10% | 016 | 0,02 45% 013 | 19% | 024 | 3% | 18% | 0,07
014 | 17% | 4% | 0)2 | 19% | 0,05 05 | 050 | 40% 015 | 0,06 | 12% | 24% | 0,09 | 0,13
012 | 0,04 | 20% | 0,02 | 21% 0,42 | 30% | 03 | 0,31 | 33% 0,02 | 019 | 14% | 21% | 10% | 0,00
018 | 8% | 02 | 0,20 0,29 | 49% | 047 | 05 | 26% 20% | 02 | 0)2 | 0)5 | 22%




